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BUPATI BENGKALIS

SAMBUTAN 

BUPATI BENGKALIS

PADA SOSIALISASI SARANA DAN PRASARANA PERKEBUNAN KELAPA SAWIT

KABUPATEN BENGKALIS TAHUN 2024

BUKIT BATU, 11 JUNI 2024
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB,.

SELAMAT PAGI, SALAM SEHAT DAN SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA,.

SALAM BERMASA,.

Yang KAMI hormatI: 

PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN BENGKALIS;
KEPALA DINAS PERKEBUNAN PROVINSI RIAU, yang diwakili kepala bidang prasarana dan sarana perkebunan bapak t. ridhwan putrayuda,. s.hut,.m.si sekaligus SEBAGAI NARASUMBER KITA PADA HARI INI;

Kepala dinas perkebunan kabupaten bengkalis, beserta PARA PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRATAMA, PEJABAT ADMINISTRATOR DAN PENGAWAS serta fungsional DI LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;
camat BUKIT BATU, camat siak kecil dan camat bandar laksamana;
SAUDARA KEPALA UPT PEMBIBITAN DAN PENGEMBANGAN PERKEBUNAN SE KABUPATEN BENGKALIS, PARA PPL, SAUDARA LURAH DAN KEPALA DESA SERTA PIMPINAN LEMBAGA PEKEBUN;

PESERTA SOSIALISASI, HADIRIN PARA UNDANGAN YANG BERBAHAGIA.

BERSYUKUR KITA KEHADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, BERKAT RAHMAT DAN NIKMAT-NYA, KITA DAPAT HADIR GUNA MENGIKUTI SOSIALISASI PROGRAM SARANA DAN PRASARANA PERKEBUNAN KELAPA SAWIT, BADAN PENGELOLA DANA PERKEBUNAN KELAPA SAWIT, KABUPATEN BENGKALIS TAHUN 2024.
SHALAWAT BESERTA SALAM SENANTIASA KITA SAMPAIKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM NABI MUHAMMAD SAW, DENGAN UCAPAN “ALLAHUMMA SHALLI ‘ALA MUHAMMAD, WA’ALA ALI MUHAMMAD”, SEMOGA KITA MENDAPATKAN SAFA’ATNYA DI HARI AKHIR KELAK. 

KAMI TENTUNYA MENYAMBUT BAIK DENGAN DILAKSANAKANNYA SOSIALISASI INI, SEBAGAI LANGKAH STRATEGIS KITA GUNA MENINGKATKAN KOORDINASI SELURUH PEMANGKU KEPENTINGAN DALAM RANGKA MENDUKUNG PERCEPATAN PENGEMBANGAN PERKEBUNAN KELAPA SAWIT DI DAERAH INI, DENGAN CARA MEMBERIKAN BANTUAN SARANA DAN PRASARANA KEPADA PARA PETANI KELAPA SAWIT, KHUSUSNYA YANG BERADA DI KECAMATAN BUKIT BATU DAN SEKITARNYA.

HADIRIN YANG KAMI BANGGAKAN.,

SEBAGAIMANA KITA KETAHUI BERSAMA BAHWA KABUPATEN BENGKALIS MERUPAKAN SALAH SATU DAERAH YANG MEMILIKI HAMPARAN PERKEBUNAN KELAPA SAWIT YANG SANGAT LUAS. BERDASARKAN ANGKA TETAP DATA STATISTIK PERKEBUNAN TAHUN 2023 TERDAPAT LAHAN PERKEBUNAN KELAPA SAWIT RAKYAT SELUAS ± 336,732.72 HEKTAR ATAU 88,72% DARI TOTAL LUAS KEBUN DENGAN JUMLAH PEKEBUN SEBANYAK 99,929 KK ATAU 67,76% DARI JUMLAH PEKEBUN  YANG TERSEBAR DI SELURUH KECAMATAN DALAM WILAYAH KABUPATEN BENGKALIS. TENTUNYA POTENSI INI HARUS BENAR-BENAR KITA DUKUNG DAN KITA OPTIMALKAN, SEBAGAI SALAH SATU TULANG PUNGGUNG PEREKONOMIAN MASYARAKAT.

NAMUN DEMIKIAN, PERKEBUNAN KELAPA SAWIT RAKYAT YANG TERSEBAR DISELURUH PENJURU NEGERI INI DAPAT KITA KATAKAN PRODUKTIVITASNYA BELUM MENCAPAI HASIL TERBAIK, SEHINGGA MEMBUAT PEKEBUN KITA BELUM BETUL-BETUL SEJAHTERA. KAMI MELIHAT BAHWA HAL TERSEBUT DISEBABKAN OLEH BEBERAPA FAKTOR, MULAI DARI RENDAHNYA MUTU PRODUK, KURANGNYA PENGGUNAAN BIBIT UNGGUL BERSERTIFIKAT, RENDAHNYA PENERAPAN TEKNOLOGI BUDIDAYA YANG BAIK/TEPAT, KONDISI TANAMAN YANG SUDAH TUA DAN RUSAK, KURANGNYA SARANA DAN PRASARANA PENDUKUNG SERTA KETERBATASAN MODAL PEKEBUN.

ALHAMDULILLAH, SEJAK TAHUN 2020 YANG LALU, SEBAGAI BENTUK DUKUNGAN PEMERINTAH TERHADAP PETANI KELAPA SAWIT, MELALUI KEMENTERIAN PERTANIAN TELAH MENGELUARKAN KEBIJAKAN BESAR, DENGAN MEMBUKA PELUANG KEPADA PEKEBUN SAWIT RAKYAT UNTUK DAPAT MEMANFAATKAN PROGRAM SARANA DAN PRASARANA PERKEBUNAN KELAPA SAWIT YANG DIBIAYAI OLEH BPDP-KS, MELALUI PERATURAN MENTERI PERTANIAN NOMOR 19 TAHUN 2023. YANG MANA, DENGAN TELAH TERBITNYA PERMENTAN NOMOR 19 TERSEBUT, TENTUNYA MENJADI PELUANG BESAR PULA BAGI PEKEBUN YANG ADA DI KABUPATEN BENGKALIS INI UNTUK MEMANFAATKANNYA, TENTU MELALUI PROSEDUR SEBAGAIMANA YANG TELAH DIGARISKAN. HAL INI PENTING, AGAR PEKEBUN SAWIT YANG ADA DI NEGERI JUNJUNGAN INI, KHUSUSNYA YANG ADA DI KECAMATAN BUKIT BATU, SIAK KECIL DAN BANDAR LAKSAMANA DAPAT KITA BERDAYAKAN KEMAMPUANNYA DENGAN MEMANFAATKAN BANTUAN SARANA DAN PRASARANA PERKEBUNAN DAN BANTUAN LAIN SEPERTI PEREMAJAAN SAWIT RAKYAT (PSR) SEHINGGA DAPAT MENINGKATKAN PRODUKSI DAN PRODUKTIVITAS KEBUNNYA, AGAR LEBIH BAIK SERTA BEKERJASAMA DENGAN PABRIK DALAM MEMAKSIMALKAN PENDAPATAN UNTUK PENINGKATAN KESEJAHTERAAN PEKEBUN ITU SENDIRI.
HADIRIN YANG KAMI MULIAKAN,.

KAMI PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS TENTUNYA MEMILIKI KOMITMEN UNTUK TERUS MENDORONG PENINGKATAN PRODUKTIVITAS DAN KUALITAS PERKEBUNAN KELAPA SAWIT DI DAERAH INI, MAKANYA KAMI MELIHAT, KOLABORASI DAN SINERGI DENGAN BERBAGAI PIHAK TERKAIT SEPERTI DENGAN BADAN PENGELOLA DANA PERKEBUNAN KELAPA SAWIT (BPDPKS) INI, SEBAGAI LANGKAH PENTING GUNA MEMASTIKAN KELANGSUNGAN DAN KEBERLANJUTAN SEKTOR PERKEBUNAN KELAPA SAWIT DI NEGERI INI.


OLEH KARENANYA DALAM KESEMPATAN INI KAMI MINTA KEPADA DINAS PERKEBUNAN KABUPATEN BENGKALIS DAN UNSUR-UNSUR TERKAIT LAINNYA, UNTUK TERUS MENGAWAL SERTA MELAKUKAN PENDAMPINGAN, AGAR PROGRAM SARANA DAN PRASARANA PERKEBUNAN KELAPA SAWIT INI DAPAT SEGERA DIREALISASIKAN, MENGINGAT PROGRAM INI MERUPAKAN SALAH SATU FAKTOR PENENTU KEBERHASILAN USAHA PERKEBUNAN KELAPA SAWIT DI KABUPATEN BENGKALIS DAN BAGI PEMBANGUNAN EKONOMI INDONESIA SECARA KESELURUHAN.

MELALUI SOSIALISASI INI, KAMI JUGA MENGAJAK KITA SEMUA, MARI BERSAMA MEMPERKUAT SINERGI, KOORDINASI, PEMAHAMAN SERTA MENYAMAKAN PERSEPSI DALAM MEREALISASIKAN PELAKSANAAN PROGRAM SARANA DAN PRASARANA PERKEBUNAN KELAPA SAWIT INI. BEGITU JUGA KHUSUS KEPADA CAMAT, KEPALA DESA, UPT, PPL DAN STAKEHOLDER LAINNYA, BANTU PEKEBUN KITA UNTUK MENDAPATKAN PROGRAM INI, TENTUNYA HARUS SESUAI DENGAN PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN YANG BERLAKU. 

TERAKHIR, KEPADA KELOMPOK TANI, MANFAATKAN PROGRAM SARANA DAN PRASARANA PERKEBUNAN KELAPA SAWIT INI DENGAN BAIK, GUNA MENINGKATKAN PRODUKSI DAN PRODUKTIVITAS KEBUNNYA AGAR LEBIH BERKEMBANG DAN MAJU DALAM MENINGKATKAN PENDAPATAN DAN KESEJAHTERAAN. 

DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU KAMI SAMPAIKAN, AKHIRNYA DENGAN MEMBACAKAN “BISMILLAH HIRRAHMAN NIRRAHIM” SOSIALISASI PROGRAM SARANA DAN PRASARANA PERKEBUNAN KELAPA SAWIT KABUPATEN BENGKALIS TAHUN 2024. SECARA RESMI KAMI NYATAKAN DIBUKA." SEMOGA ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA KUASA MEMBERKAHI NIAT BAIK DAN IKHTIAR KITA BERSAMA.

PELAYANAN PUBLIK JANGAN DIPERSULIT

KOMITMEN KITA UNTUK BENGKALIS BERMASA.

KITA MANFAATKAN PROGRAM SARANA DAN PRASARANA PERKEBUNAN KELAPA SAWIT

AGAR PEKEBUN KITA HIDUPNYA SEJAHTERA.

TAMAN ANDAM DEWI PUSAT JAJANAN. 

BERMACAM KULINER DIPERJUAL BELIKAN.

PRODUKTIVITAS KELAPA SAWIT RAKYAT KITA TINGKATKAN.

DENGAN MEREALISASIKAN PROGRAM SARANA DAN PRASARANA PERKEBUNAN.

TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.

WABILLAHITAUFIK WAL-HIDAYAH,

WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.

BUPATI BENGKALIS,
K A S M A R N I 
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